

台南府城好望角 賴威羽

延平郡王祠拆牆成爲開放空間後，從馬路上就可以一覽無遺的看見涼亭、拱橋、流水、青竹的綠園景觀。「好望角」計畫不僅讓建築的視野變得寬廣，更讓市民了解到原來有那麼美麗的角落。本來不起眼的路口轉角，經過改善後卻能夠如此吸引人，看到滿眼翠綠、聽到潺潺水聲，讓人心曠神怡，彷彿可以忘掉一切煩惱和憂愁。在高壓的現代生活中，人們每天的步調都很快。能在繁忙的市區看到這樣的美景也是一大享受。這是讓我印象最深刻的，也是我推薦的原因。

這件事讓我了解到，只要有心去做，理想是有辦法達到的。除了延平郡王祠，台南還有很多不錯的好望角，讓居民很容易找到放鬆散步的地方，讓原本雜亂灰暗的角落，重新散發綠意。每逢假日不妨外出走走，好好認識這個城市原來有許多美麗。

對延平郡王祠開放空間的描述很吸引人；從角落的成功改造，延伸出只要有心一定能達成目標，這種想法很積極，也是年輕人需要的。 by 張秀惠

文章寫得很好，很多心得和感想，文中觀看並了解原來我們也有那麼美麗的地方，有時我們會感覺外國美景都好美，但是看看周遭，其實台灣美麗的風景就在你我身邊。 by 柔靜

這次的好望角計畫真的讓台南有了煥然一新的感覺，一直被忽略的地方因為計畫而有了新生命，連動帶給人們新活力，重現熱情新台南，空閒時真的應該出去走走，好好感受台南的新樣貌。 by 佳靜